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OBAVIJEST UZ POČETAK ŠKOLSKE GODINE 2020./2021. 
 

Dragi naši učenici, dragi roditelji! 

 

S radošću vas pozdravljam na početku nove i za sve nas najneobičnije školske godine!   

U svoje osobno ime, ime učitelja i svih zaposlenika škole izražavam zadovoljstvo i sreću zbog 

našeg ponovnog susreta u školi i školskim klupama.  

Dragi naši učenici, sigurna sam da ste i vi nestrpljivi i radujete se ponovnom susretu s 

prijateljima, učiteljima i svojom školom, te vam svima želim puno uspjeha i radosti u radu i 

igri!  

 

 
 

Pred nama je školska godina puna izazova. Iako nismo mogli utjecati na uvjete u kojima ćemo 

održavati odgojno-obrazovne aktivnosti učinili smo SVE ZA SIGURAN BORAVAK UČENIKA I SVIH 

ZAPOSLENIKA U ŠKOLI sukladno Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano 

za rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021.( HTJZ i MZO, 24. 

kolovoza 2020., i Modelima i preporukama za rad u uvjetima povezanima s COVID-19 

pedagoška/školska godina 2020./2021.( MZO, 29.kolovoza 2020.).   

                               ŠKOLA ĆE NA POČETKU ŠKOLSKE GODINE RADITI SUKLADNO  

                                                     MODELU A – NASTAVA U ŠKOLI.  

Organizacija rada škole u novim uvjetima u SLUŽBI  JE SIGURNOSTI I ČUVANJA ZDRAVLJA 

SVAKOG POJEDINCA I CJELOKUPNE ZAJEDNICE.  U ovom trenutku je ZDRAVLJE SVAKOG 

POJEDINCA TEMELJNA VRIJEDNOST KOJU ŠTITIMO. Bez obzira koji će od modela i u kojem 

trenutku - prema uputama nadležnih institucija biti aktiviran – svi zajedno moramo osvijestiti 

spoznaju o odgovornosti svakoga od nas, ne samo za sebe već za cjelokupnu zajednicu, stoga 

je nužno dosljedno pridržavanje i provođenje svih mjera i preporuka za rad  ne samo u školi, 

već i u domovima, te općenito u načinu življenja.  

Poštujmo upute i mjere vezane uz održavanje fizičkog razmaka, dezinfekciju ruku, nošenje 

zaštitnih maski - jer svatko od nas ima važnu ulogu u očuvanju sebe i zajednice zdravima. 

ULOGA SVAKOG OD NAS JE NEZAMJENJIVA. STOGA BUDIMO I OSTANIMO ODGOVORNI!  

 

Sretno svima u novoj školskoj godini ! 

Ravnateljica :  

 

Vedrana Banda, mag.paed.  
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OPĆE UPUTE :  
 

 Nastava počinje u ponedjeljak 7. rujna 2020. godine 

 

 Nastava će se održavati prema MODELU A – nastava u školi.  

„Model A podrazumijeva da se svi učenici obrazuju u školi licem u lice uz pridržavanje 

epidemioloških Uputa. Ograničenja su takve prirode da prostorni i kadrovski uvjeti omogućuju 

provedbu obrazovnog procesa u školi uz poštivanje epidemioloških mjera. Pretpostavka za to 

je pojačana osobna higijena, dezinfekcija ruku i poštivanje najvećega mogućega fizičkog 

razmaka kod učenika od 1. do 4. razreda osnovne škole, a kod učenika od 5. do 8. razreda 

osnovne škole u učionicama osiguran fizički razmak od 1,5 m. Ukoliko kod učenika od 5. do 8. 

razreda osnovne škole u učionicama nije osiguran fizički razmak od 1,5 m između svih osoba 

(učenika i učitelja), učenici i učitelji obvezni su nositi maske.“ - učenici i učitelji od 5. do 8. 

razreda i predmetni učitelji u razrednoj nastavi  obvezni su nositi maske za vrijeme 

održavanja nastave, boravka u zatvorenom prostoru i vožnje u školskom autobusu. 

Učenici i razredni učitelji 1.- 4. razreda nisu obvezni nositi maske.  

  

 Zaštitne maske za učenike 5. – 8. razreda – 2 komada zaštitnih maski za višekratnu 

uporabu po učeniku, financira Grad Kutina i učenici će ih preuzeti u školi.  

1. dan nastave potrebno je doći sa svojom zaštitnom maskom.  

 

 Svaki razredni odjel boravit će u svojoj učionici koju neće mijenjati, izuzev odlaska na 

nastavu tjelesno-zdravstvene kulture koja će se održavati na otvorenom dok god to 

vremenske prilike budu dozvoljavale, ili u sportskoj dvorani uz pridržavanje 

epidemioloških mjera.   

 

 Učenike kod dolaska u školu dočekuju učitelji koji su prvi nastavni sat po rasporedu sati 

i uvode ih u školu i učionice.  

 

 1. nastavni dan učenici će imati nastavu s razrednicima kada će dobiti upute o načinu 

pohađanja nastave i preporučenim epidemiološkim mjerama kojih se treba pridržavati.  

 

 1. nastavni dan učenicima će biti dodijeljeni udžbenici. Izjavu o preuzimanju udžbenika 

potpisuju roditelji, a učenici ih drugog dana dostavljaju razrednicima.  

 

 1. nastavni dan potrebno je ponijeti papuče, pribor za pisanje, notes i torbu za 

preuzimanje udžbenika.  

 

 Svi učenici ili roditelji mlađim učenicima trebaju prije dolaska u školu - svakoga dana 

izmjeriti tjelesnu temperaturu i evidentirati u za to predviđenu bilježnicu – notes. 

Ukoliko je tjelesna temperatura viša od 37.0 0C – NE DOLAZE U ŠKOLU ! 
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 Ukoliko za vrijeme trajanja nastave neko dijete dobije temperaturu višu od 37,00 C ili 

razvije izraženije respiratorne teškoće  -  škola će o tome odmah obavijestiti roditelje i 

dogovoriti se o načinu preuzimanja djeteta, a dijete će biti na sigurnom i  zbrinuto sa 

zaduženom odraslom osobom do dolaska roditelja. Cijeli postupak odvijat će se blago,  

na diskretan i podržavajući način.   

 

 Komunikacija s roditeljima, izvještavanje i roditeljski sastanci održavaju se online, 

dopisno ili drugim kanalima informiranja ( viber grupe, e-mail, telefonski razgovori )  

ovisno o mogućnostima roditelja i dogovoru s razrednicima. 

  

 Iznimno se kraći roditeljski sastanci uz poštivanje epidemioloških mjera mogu održati 

za razredne odjele 1. i 5. razreda . 

 

 

PRODUŽENI BORAVAK 

 

 Sukladno odluci osnivača škole Grada Kutina za vrijeme trajanja epidemioloških mjera 

– produženi boravak održavat će se samo za učenike 1. razreda.  

 Produženi boravak počinje s radom u ponedjeljak, 14. rujna 2020. u poslijepodnevnom  

             turnusu (11:30 – 16:30 sati).  

 Roditelji kod dolaska djeteta trebaju potpisati ugovor koji će biti pripremljen kod 

učiteljice.  

 

 

PRVI RAZRED 

 

 Učenici 1. razreda dolaze u školu u pratnji JEDNOG roditelja.  
 

 Prijem učenika 1. razreda održat će se 7. rujna 2020. u matičnoj školi u Kutini i PŠ 
Kutinska Slatina s početkom u 12:30 sati,  a u PŠ Stupovača u 10:00 sati.  
 

 Učenici i roditelji okupljaju se  ispred škole (u sjedištu škole na dvorištu zapadne školske 

zgrade, u područnim školama ispred ulaza u školu) s razmakom od minimalno 1,5 

metra.  Učiteljice će preuzeti učenike i uvesti ih u školu. Roditelji su obvezni nositi 

maske, a u prostoru škole mogu se zadržati najduže 15 minuta.  

 

 Prvog nastavnog dana nastava će se za učenike 1. razreda matične škole i područne 

škole Kutinska Slatina održati u vremenu od 12:30 sati – 14:00 sati, a za učenike 1. 

razreda PŠ Stupovača u vremenu od 10:00 sati – 11:30 sati.  Nije potrebno nositi školski 

pribor i papuče. Roditelji će kod dolaska u školu preuzeti udžbenike.  
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 Prvi tjedan nastave od utorka,  učenici 1. razreda nastavu pohađaju u matičnoj školi i 

PŠ Kutinska Slatina u  vremenu od 13:30 – 16:00 sati. U PŠ Stupovača prema dogovoru 

s razrednom učiteljicom.  

 

RAZREDNA NASTAVA (I.-IV. razred) 

 1. nastavni dan – učenici   2.b, 3.a i 3.b razrednog odjela  dolaze u školu u jutarnjoj 
smjeni u 8:00 sati, a učenici 1.a, 2.a, 4.a i 4.b dolaze u školu u popodnevnoj smjeni koja 
počinje u 12:30 sati. U PŠ Kutinska Slatina učenici 2.c, 3.c, 4.c, 4.d i PŠ Stupovača 2., 
3., 4. razred -  dolaze u školu u jutarnjoj smjeni u 8:00 sati. U dvorištu matične škole  
bit će postavljeni punktovi s natpisom razreda ispred kojeg se okupljaju učenici 
određenog razrednog odjela i čekaju svoje učitelje koji će ih uvesti u razred. Učenici 
održavaju razmak od minimalno 1,5 m i ne ostvaruju kontakt s ostalim skupinama 
učenika.  U školu je potrebno doći 15 minuta prije početka nastave zbog protokola 
ulaska u školu i pranja ruku.  
 

 Prvi dan škole (7. rujna) nastava će trajati od 8:00 do 10:30 sati za učenike u jutarnjem 
turnusu i od 12:30 do 14:00 sati za učenike u popodnevnom turnusu. 
 

 Od 8.rujna nadalje, nastava se pohađa prema rasporedu turnusa objavljenom na web 
stranici škole.  
 

NAPOMENA: Učenici razredne nastave nisu obvezni nositi zaštitne maske u razredu, dok 

učenici putnici razredne nastave moraju nositi maske u autobusu. Sukladno preporukama 

Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo roditelji su dužni  djetetu izmjeriti tjelesnu temperaturu 

svakog dana prije polaska u školu,  te očitanu vrijednost upisati  u za to predviđen notes ili 

bilježnicu u dogovoru s učiteljicom. Ukoliko je temperatura viša od 37,00 C i/ili  dijete ima bilo 

kakve simptome zarazne bolesti (povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, 

grlobolja...) NE DOLAZI U ŠKOLU, a roditelj o tome obavještava razrednika.  

 

 

PREDMETNA NASTAVA 

 1. nastavni dan učenici dolaze u školu u jutarnjem turnusu u 8:00 sati prema općim 
uputama u matičnoj školi i 5.c u PŠ Kutinska Slatina. 
 

 Potrebno je ponijeti zaštitnu masku, papuče, pribor za pisanje i torbu za preuzimanje 
udžbenika.  
 

 Prvi dan nastave učenici trebaju ponijeti svoju zaštitnu masku, a pamučne maske za 
sljedeće dane ( 2 kom ) dobit će u školi.   
 

 Učenici se okupljaju ispred škole na označenim punktovima s kojih će ih preuzeti 
razrednici i uvesti u školu. Učenici ne ostvaruju kontakt s ostalim skupinama učenika  
(razredima) i održavaju međusobni razmak od 1,5 m.  
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 Prvi nastavni dan (7. rujna) učenici će imati 3 školska sata  (sat razrednog odjela – SRZ) 
od 8:00 – 10:35 sati.  
 

 U školu je potrebno doći 15 minuta prije početka nastave zbog protokola ulaska u školu 
i pranja ruku. 
  

 Svi učenici predmetne nastave za vrijeme epidemioloških mjera nastavu će polaziti u 
jutarnjem turnusu. 
 

 Učenici su dužni  izmjeriti tjelesnu temperaturu svakog dana prije polaska u školu,  te 
očitanu vrijednost upisati  u za to predviđen notes ili bilježnicu u dogovoru s 
razrednikom. Ukoliko je temperatura viša od 37,00 C i/ili  učenik ima bilo kakve 
simptome zarazne bolesti (povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, 
grlobolja...) NE DOLAZI U ŠKOLU, a roditelj o tome obavještava razrednika.  

 

PETI RAZRED 

 Formirana su tri razredna odjela 5. razreda.  
 
5.A – razrednica Ivana Blazinić Taus. Učenici bivšeg 4.A, te PŠ Stupovača. 
5.B – razrednica Marija Roško. Učenici bivšeg 4.B. 
5.C – razrednica Tamara Mikša. Učenici 4.r.PŠ Kutinska Slatina.  
 

 Učenici 5.C razrednog odjela za vrijeme trajanja epidemioloških mjera nastavu 
pohađaju u PŠ Kutinska Slatina.  

 

 

PRIJEVOZ UČENIKA  

 Kod prijevoza učenika školskim autobusima potrebno se odgovorno pridržavati 
epidemioloških mjera.  
 

 Kod ulaska u autobus i za vrijeme vožnje  učenici su obvezni imati zaštitnu masku bez 
obzira na dob ( 1. – 8. razred).  
 

 Preporuka je da učenici ako je moguće uvijek sjede na istom mjestu. Djeca iz jedne 
obitelji – poželjno je da sjede zajedno. 
  

 Na autobusnim stajalištima potrebno je održavati razmak od min. 1,5 m.  
 

 Autobusi će prometovati po ustaljenom voznom redu s ustaljenih autobusnih 
stajališta.  
 

 7. rujna 2020. – 1. školski dan  

Jutarnji turnus : 
- dolazak po ustaljenom rasporedu 

      - odlazak u 10:00 PŠ Stupovača;  10:30 matična škola i PŠ Kutinska Slatina  
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     Poslijepodnevni turnus matična škola :  

     - dolazak Ulica Stjepana Radića u 12:00 sati; Vinogradska ulica u 12:10 sati 

     - odlazak u 14:00 sati.                         

                                                                                                                                                                                          

ŠKOLSKA KUHINJA 

 Za vrijeme trajanja epidemioloških mjera pripremat će se samo mliječni obrok koji se 

može zasebno pakirati i distribuirati izvan blagovaonice,  izuzev prehrane za učenike 

koji pohađaju program produženog boravka, za koje će se pripremati ručak i servirati 

sukladno propisanim mjerama.  

 

 Mliječni obrok učenici će konzumirati u učionicama uz poštivanje propisanih mjera 

zaštite.  

 

 Cijena obroka je ista kao lani – za roditelje 5,00 kuna mliječni obrok;  7,00 kn topli 
obrok po danu. Razliku do pune cijene obroka 6,00 i 9,00 kn sufinancira Grad Kutina.  
 

 Prehrana u školskoj kuhinji počinje u ponedjeljak, 14. rujna 2020. 
 

 Učenici se za prehranu u rujnu – mliječni obrok , trebaju odmah prijaviti ( do 8. 9. 2020.) 

– kako bi škola stigla naručiti potrebnu količinu namirnica.  

 

 Učenici će od razrednika dobiti UGOVORE za prehranu u školskoj kuhinji. 
 

 Za Projekt osiguranja prehrane učenicima u riziku od siromaštva – financiran od FEAD-
a za sada nemamo relevantne podatke. Ukoliko će se projekt i dalje provoditi 
obavijestit ćemo vas odmah po primitku obavijesti i utvrđenim kriterijima. Kriterije po 
kojima dijete ostvaruje pravo na sufinancirani školski obrok NE KREIRA ŠKOLA NITI 
OSNIVAČ – već su oni određeni Projektom kojega je nositelj FEAD – Europski socijalni 
fond.   
 

 Za sve učenike koji će se hraniti u školskoj kuhinji u rujnu, trošak prehrane snose 
roditelji.  

    

 
 

Za sve dodatne upite i informacije obratite se na broj tel. 044 660-103 i 098 180 64 07 

(ravnateljica)  ili putem e-maila skola@os-mate-lovraka-kt.skole.hr . 

 

 

 

Svima želimo sretan i uspješan početak školske godine!  
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